

通州东社在感悟革命精神中激发干事创业激情

增强活力 谱写新时代“田园牧歌”



通州东社镇乡村新貌。



蓝天白云下,一把锥形刺刀高高耸立、直插云霄;三角形碑基正面,“谢家渡战斗纪念碑”8个大字熠熠闪光。

这是一场载入抗战史册的著名战斗。1942年9月25日,在位于原五甲、二窎、北兴三地交界处的谢家渡附近,我抗日军民在粟裕等指挥下,毙、伤、俘日军大队长以下百余人大战,创造了凭河而击、全歼来犯日伪军的范例。次年,新四军军长陈毅在延安《解放日报》发表《新四军在华中》一文,以6个战例说明“一年来军事斗争之大端”,其中首个战例即为谢家渡战斗,并指出“这一战役之意义,在于阻止了敌伪下乡挺进之企图”。

纪念碑所在地,位于通州东社镇境内。

东社,人杰地灵,红色资源丰富、文化底蕴浓厚,先后走出了七名共和国将军,一名工程院院士。“用红色教育激发革命基因,用红色文化传承革命基因。”东社镇党委书记曹铖介绍,党史学习教育开展以来,镇党委充分用好谢家渡战斗纪念碑等红色资源,围绕“学党史祭英烈、守初心担使命”主题开展系列活动。全镇党员干部在感悟革命精神中激发干事创业激情,全力绘就乡村振兴美丽画卷。

位于东社镇南部的东平村,智能玻璃温室里培育10余天的芦笋苗刚刚破土。“整个育苗期大概需要六七十天,之后就可以到田里定植了。”季方萍家庭农场负责人姜朝晖说。



童心向党

25日,崇川区永兴街道永兴社区组织辖区红星元幼儿园的小朋友在社区理论巴士站手绘长卷。小画手们用手中的画笔在长卷上绘出党的光辉历程、红色革命故事和家乡的变化。记者黄哲

全省首批革命文物名录公布
南通不可移动文物33处、可移动文物40件/套入选

晚报讯 江苏省文化和旅游

厅、省文物局近日公布《江苏省革命文物名录(第一批)》,其中不可移动文物447处,可移动文物8759件/套。这些革命文物见证了自1840年以来江苏大地上波澜壮阔的革命历史,展示了江苏红色文化资源的丰富谱系。南通有33处不可移动文物、40件/套可移动文物入选省首批革命文物名录。

南通是一片有着光荣革命历史的热土,江海大地上留下一大批珍贵的红色资源。我市有33处见证中国革命史的遗址和纪念地入选省不可移动革命文物,

其中包括省级文保单位6处、市级文保单位27处。6处省级文保单位分别是苏北抗大九分校旧址、白蒲镇民居-国共美三方军事停战谈判小组旧址、高凤英烈士墓、苏北第一届参政会会址、苏中七战七捷纪念碑和新四军联抗

部队烈士墓。

我市入选省第一批可移动革命文物名录的40件/套文物全部来自南通博物苑,其中二级文物17件/套,三级文物23件/套。二级文物中,包括海门工农苏维埃政府群众大会上挂的党旗、土地革命时期吴亚鲁烈士遗物墨盒、1944年苏中四分区反清乡形势图、《南通惨案——三·一八》纪念册等一批南通革命历史见证物。据悉,我市其他革命历史纪念场馆的馆藏文物尚未统计到这一批名录中。

市文物部门负责人表示,将深入学习贯彻习近平总书记对革命文物工作重要指示精神,以此次省革命文物名录公布为契机,进一步加强革命史实研究和革命文物价值挖掘,强化革命文物保护责任,提升革命文物保护利用水平,切实把革命文物保护好、管理好、运用好,激发广大干部群众的精神力量。记者张坚

咳咳咳,为何总不见好?
这几种常见原因你了解吗?

咳嗽是常见的呼吸系统症状,也是人体重要的防御机制。咳嗽可以清除分泌物、有害物、异物。但连绵不绝的咳嗽,却给生活带来了很大困扰。南通市第六人民医院(上海大学附属南通医院)呼吸内科主任赵焕表示,因咳嗽就诊的患者占呼吸科专科门诊的80%以上,且因咳嗽病因繁多、涉及面广,所以较为诊断困难,大于76%的患者被误诊为慢性支气管炎或慢性咽炎,92%的患者使用多种抗生素均却无效。

警惕咳嗽变异性哮喘

30岁的小周前些日子不小心着凉,本以为只是普通感冒,没在意,可谁知20多天过去了,咳嗽不仅没好,反而比以前严重了。尤其在夜里和早上咳得厉害,有时睡觉时还会被咳醒。无奈之下,小周来到南通六院就诊,通过CT、呼出气一氧化氮测定和肺功能检查,小周被诊断为咳嗽变异性哮喘。

“没有呼吸困难,也没有喘息,怎么自己会是哮喘呢?”小周对此很疑惑。南通六院呼吸科主任赵焕解释,咳嗽变异性哮喘是早期的哮喘或不典型的哮喘,是哮喘的特殊类型,主要以咳嗽为症状,表现为刺激性干咳,夜间咳嗽比较明显,当感冒、冷空气、灰尘、油烟等因素较容易诱发或加重咳嗽,是气道的慢性炎症及气道反应性增高。

反流性咳嗽“祸”起于胃

小张因为咳嗽去呼吸科就诊,接诊医生让他做了几项呼吸科的检查,然后很认真地推荐他去看消化科医生。小张非常疑惑,但还是依照医生的推荐去了消化科。消化科医生又让小张做了一些检查,诊断为胃食管反流病,反流性咳嗽综合征。开了药,让他回去吃,还叮嘱他一些生活注意事项。小张将信将疑地开始服用这些“胃药”,三天后,他的不适感竟然开始减

轻,一周后病痛几乎好了大半。咳嗽为什么能被“胃药”治好?胃食管反流病、反流性咳嗽综合征又是怎么回事?赵焕表示,胃食管反流病是指胃内容物反流引起不适症状和(或)并发症的一种疾病,典型的症状是烧心和反流,与其相关的消化道外症状日益增多,常见慢性咳嗽、喘息、胸痛、咽痛、喉部有异物感、喉部发紧、经常清嗓、语音改变、嘶哑、牙侵袭、口气重等症状。

肺癌引起的咳嗽什么样?

68岁的许老伯咳嗽已经五个多月了,在村里组织的一次体检中,医院告诉他肺部有阴影,建议进一步就诊,但他却没在意,自行买了一些止咳药服用,效果不明显。近一个月,许老伯咳嗽加重,逐渐出现稍微活动就气短的情况,还感到左肩疼痛,他才去医院就诊。拍了CT,做了活检,最后确诊肺癌。

什么样的咳嗽需要警惕肺癌呢?40岁以上,长期吸烟者(包括被动吸烟者),如出现以下情况者,应提高警惕:刺激性咳嗽2~3周,抗感染、镇咳治疗无效;原有慢性呼吸道疾病,近来咳嗽性质改变者;近2~3个月持续痰中带血而无其他原因可以解释者。临床发现,早期肺癌病人有许多身体症状,如久治不愈的咳嗽、咯血与胸肩部隐痛;慢性咳嗽者咳嗽性质改变,转为刺激性干咳、痰中带血。这类患者均需警惕肺癌的发生,需作进一步检查。推荐胸部低剂量CT进行筛查,必要时进行气管镜或者穿刺取活检进行病理检测、基因检测。

咳嗽看似小毛病,但背后可能隐藏着大问题。当出现持续咳嗽,忽视不得,更不要轻易自诊用药,应及时到医院做相应的检查。

南通市第六人民医院呼吸内科主任 赵焕